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Ata da sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pelo Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores: Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues e Roberto César Domingues. Registre-se a ausência do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain. A hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1963/2019, autor: Sempre de Areado, tipo: Ofício - 05/2019, assunto: requer a não aprovação do Projeto de Lei nº 11/2019 por retirar direito já garantido aos servidores públicos, recebida em 08/03/2019. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês fevereiro de 2019 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve orador inscrito no expediente. Ordem do Dia: Segunda discussão e votação da Sindicância nº 001/2018, que visa apurar se há irregularidades e ato ilícito do Exmo. Sr. Prefeito Municipal Pedro Francisco da Silva, referente à Notícia de fato – MPMG0043.18.000157-0, da Promotoria de Justiça da Comarca de Areado. Coloco em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou as discussões: “O Vereador Roberto César Domingues diz: que esse projeto 01/2019, que autoriza a contratação temporária por excepcional interesse público, hoje ele não é certo, não podia votar nesse hoje, porque o certo é ter concurso público para que mais pessoas tivesse chance de conseguir essas vagas, mas perante com as dificuldades que os municípios de Minas estão vivendo e a nossa cidade. Nós não podemos deixar o nosso povo Areadense sem os quatros motoristas, sem farmacêutico, porque o Chiquinho está se aposentando, sem assistente social que está fazendo dois cargos, o dela e o da Alessandra Agostini e sem a dentista que logo está pondo implantes nos dentes do povo, por isso seu presidente eu sei que não é certo, mas devido a situação que está vivendo hoje nossa cidade eu não posso votar contra esse projeto eu sou sim a favor da contratação desse projeto de lei nº 01/2019”.  Colocado em primeira votação nominal à Sindicância nº 01/2018 foi pelo arquivamento, por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 01/2019, que “Autoriza prorrogação de contratos temporários por excepcional interesse público”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Impedidos de Votar: Antônio Borges Camargos e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira. Passo a Presidência ao Secretário Vereador Ézio José de Oliveira em razão da ausência do Vice-Presidente Vereador Luiz Roberto Duarte Chain para dar continuidade à Reunião. O Vereador Ézio em substituição ao Presidente, nomeia Secretária ad hoc a Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 01/2019, que “Autoriza prorrogação de contratos temporários por excepcional interesse público ”. O Parecer Jurídico concluíu pela INCONSTITUCIONALIDADE e ILEGALIDADE da matéria, por ferir Princípios da Legalidade e do Concurso Público (art. 37, caput e inciso II da CF) e, ainda, uma vez que o índice de despesa com pessoal está em 53.90%, por descumprir a vedação contida no inciso IV do art 22 da Lei Federal 101/00, a seguir transcrito: (LRF: "Art. 22. A verificação do cumprimento dos limites estabelecidos nos arts. 19 e 20 será realizada ao final de cada quadrimestre. Parágrafo único. Se a despesa total com pessoal exceder a 95% (noventa e cinco por cento) do limite, são vedados ao Poder ou órgão referido no art. 20 que houver incorrido no excesso: (...) IV - provimento de cargo público, admissão ou contratação de pessoal a qualquer título, ressalvada a reposição decorrente de aposentadoria ou falecimento de servidores das áreas de educação, saúde e segurança; (...)."). PORÉM em que pese a  INCONSTITUCIONALIDADE e ILEGALIDADE da matéria, estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n: 01/2019, com a inclusão da Emenda nº 01/2019, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária ad hoc Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o parecer ao Projeto de Lei nº 01/2019 foi aprovado por 5 votos. Colocado em votação simbólica a Emenda nº 01/2019 ao Projeto de Lei nº 01/2019 foi aprovada por 5 votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 01/2019 foi aprovado por 5 votos. Devolvo a Presidência ao Vereador Antônio Borges Camargos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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